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Jegyzőkönyv 

A Tabáni Spartacus Sport és Környezetvédő Egyesület 

2023. március 9-i elnökségi üléséről 

 

Ideje: 2023. március 09., csütörtök 18:15 

Helye: Tabáni Spartacus SKE klubhelyisége 

Jelen vannak: Lengyel Ádám (ügyvezető elnök), Morandini Viktor (elnök), Hentes Ildikó (gazdasági 

alelnök), Bujdosó István (szakmai alelnök), Bakó Áron, Horváth Attila, Kedl Ildikó, Krasznai Orsolya, 

Sulyok Ábel (elnökségi tagok), Divin Péter, Klement Gábor (FB), Klement Kelén, Dankó-Walthier Edina, 

Dézsi Tamás, Máthé István, Rajmon Imola, Sárközy Zsófia, Woynárovichné Kárpáti Ágnes, 

(meghívottak) 

Az ülést vezeti: Lengyel Ádám 

Jegyzőkönyvvezető: Woynárovichné Kárpáti Ágnes 

Hitelesítők: Klement Kelén, Bakó Áron 

Lengyel Ádám a jegyzőkönyv vezetésére felkéri Woynárovichné Kárpáti Ágnest, hitelesítésére Klement 

Kelént és Bakó Áront. A javaslatot az elnökség elfogadta. 

Lengyel Ádám ismerteti az előzetesen szétküldött napirendet: 

1. Edzői beszámolók az elmúlt időszakról és előretekintés 

Ea.: Dankó-Walthier Edina, Sárközy Zsófia, Bakó Áron 

2. Rövid elnöki, ügyvezetői és pénzügyi beszámoló 

Ea.: Morandini Viktor, Lengyel Ádám, Hentes Ildikó 

3. Tavaszi Spartacus Kupa 

Ea.: Morandini Viktor 

4. További rendezéseink 

Ea.: Bujdosó István, Lengyel Ádám 

5. Közgyűlés előkészületek – napirend átbeszélése, jelölőbizottság választása 

Ea.: Lengyel Ádám 

6. Kezdő-közepes csoport átmenet fejlesztése – tervezés 

Ea.: Lengyel Ádám 

7. Szülői értekezlet tanulságai 

Ea.: Lengyel Ádám, Sárközy Zsófia, W. Kárpáti Ágnes 
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8. Egyebek 
Ea.: Morandini Viktor 

 

1. Edzői beszámolók az elmúlt időszakról és előretekintés 
Dankó-Walthier Edina: Összeállított előzetesen beszámolót, de rossz helyre töltötte fel, utólag még 

pótolja. Kitavaszodott az idő, ezért egyre több gyerek jön edzésre. A február során lezajlott BL 

versenyekre a kezdők közül is eljöttek néhányan, az utolsón volt egy különösen érdeklődő fiú csapat, 

ami jó hír. A lezajlott szülői értekezlet szerinte jól sikerült, sok új gyerek szülője eljött. Próbálja 

visszacsábítani a tél során lemorzsolódott tagokat. Probléma, hogy sokan nem kapják meg a leveleket 

a levelezőlistáról (sokszor spam mappába megy), ezért egyénileg kell nekik írni. 

Lengyel Ádám: Ezt a mi oldalunkról nem lehet orvosolni, sajnos. Csak a címzettek tudják a SPAM 

mappából visszakeresni, és áttenni.  

Dankó-Walthier Edina: Alakul az előző ülésen felvetett terv a kezdők KFKI-s edzésekbe való 

becsatlakozására. Krasznai Orsolya marad majd a Spariban edzőkkel, így Edina felmehet a kiválasztott 

gyerekekkel. 

 

Sárközy Zsófia: Küldött beszámolót. Az edzésre járási kedv az ebben az időszakban elvárhatónak 

megfelelően növekszik. Ecsegi edzőtábborra sokan jelentkeztek, olyanok is, akik eddig kevésbé voltak 

aktívak. Ez pozitív, mert az edzőtábor alkalmas arra, hogy őket jobban bevonjuk. A szülői értekezlet jól 

sikerült, tudott néhány szülővel beszélni, akikkel már régen akart. 

 

Bakó Áron: A közeljövő legsürgetőbb feladatának azt látja, hogy át kell alakítani az edzéstervet az új 

órarendeknek megfelelően. Az edzők majd a Lipica verseny alatt ezt megbeszélik, majd Nyitrai Dóra 

edzővel is egyeztetik. Újra lehet menni a MAC-ra, mert a javuló időjárás már megengedi. Lezajlott a 

Spanyol edzőtábor, sajnos volt néhány kisebb sérülés, de ez a köves terepen nem meglepő. A szerdai 

edzések már ismét a Spariból indulnak, nem a KFKI-tól. Változott az is, hogy a keddi tereprésztáv 

elmarad a legkeményebben edzőknek, mert fennáll a túledzés veszélye. Következő komolyabb 

versenyeink a Lipica és a CEYOC. Lesznek CEYOC válogatók. A húsvéti szünetre tervezett romániai 

edzőtáborban az ünnep miatt néhányan sajnos nem tudnak majd részt venni. Nyitrai Dóra edző 

edzéseiben résztvevők körét bővíteni lehetne, ezt még meg kell beszélni. A kezdőkkel együttes KFKI-s 

edzések tervének gyakorlati kidolgozása folyamatban. 
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2. Rövid elnöki, ügyvezetői és pénzügyi beszámoló 
Morandini Viktor: Volt egy probléma, amit jelezni szeretne. A válogatott edzőtábor egyik edzése 

használta a Spari Kupa egyik versenynapja miatt lezárt terepét. Mi adtuk kölcsön a térképet, tudnunk 

kellett volna róla. Mit lehetne tenni, hogy a jövőben jobban odafigyeljünk erre? 

Lengyel Ádám: Túl sok térképet adtunk idén kölcsön, már nem tudtuk követni, ez lehetett az oka. 

Bujdosó István: Ezen a területen már amúgy is konfliktusunk van a vadászokkal. Sok klub szervez ide 

edzést, és szemetet hagynak maguk után, kint hagyják a szalagokat. Sokszor nem is kérnek tőlünk 

engedélyt, nem is tudjuk, hogy voltak ott edzeni, követhetetlen, hogy ki a felelős. A végén még nekünk 

sem fogják majd a vadászok a szükséges engedélyeket megadni. Javasolja, hogy ne adjunk kölcsön a 

jövőben térképet. Határozzunk meg egy hivatalos időszakot, amikor edzőtábor keretében lehet majd 

menni erre a terepre, de azon kívül nem. 

Lengyel Ádám: Javasolja, hogy küldjük ki a klubboknak, hogy ápr1-től aug1-ig szabad ott edzeni, de 

engedélyt kell kérni tőlünk, azon kívül zárva lesz, jöjjenek a versenyre. 

Bakó Áron: Emeljük ki, hogy egy ember sem jöhet edzeni. Egy ember is edzésnek számít. 

 

Lengyel Ádám: Küldött ügyvezetői beszámolót, abban minden benne van, ami februárban volt, mást 

most nem említene. 

 

Hentes Ildikó: Elkészült a tavalyi év elszámolása. Megvannak az első számok, amik alapján már tervezni 

lehet. 500.000 Ft plusszal zártunk. A könyvelővel még egyeztet, néhány adat pontosítandó. Utána majd 

jobban tudja tervezni az év további részét pénzügyileg. A Spanyol edzőtábor elszámolása lesz nagyobb 

munka és költségtétel. Még nem minden résztvevő jelezte neki, hogy milyen keretből mennyi 

támogatást szeretne erre az edzőtáborra fordítani. A Spari oldaláról már rendezve vannak a tábor 

számlái. A Lipicát majd utólag fizetjük, utólagos elszámolás lesz. Máskor már jól működött az a 

módszer, hogy forintban kérjük a befizetéseket, és utólag az árfolyamok határozzák majd meg a 

végleges elszámolást.  

Lengyel Ádám: Az áprilisi közgyűlés előtt még lesz egy elnökségi ülés, ott úgyis el kell majd fogadjuk a 

teljes pénzügyi beszámolót, amit a közgyűlés elé viszünk. 

 

3. Tavaszi Spartacus Kupa 
Morandini Viktor: A Tavaszi Spari Kupa pályái már megvannak, a térképek még készülnek. A 

versenyértesítőt ma Dézsi Tamással véglegesítik. A rendező-gárda összeállt, már jelentkeztek.  

Bakó Áron: Javasolja, hogy az értesítőben mindenképp szerepeljen szokásos módon, hogy a 

versenyzők a nevezéssel elfogadják, hogy a rendezvény alatt a résztvevőkről képfelvételek 

készülhetnek. 
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Morandini Viktor: Érdeklődik, hogy a sátrak és mobil WC-k a szokásos módon rendelkezésre állnak-e 

majd. 

Bujdosó István: Igen, rendben vannak. 

Érdeklődik azoktól, akik nemrégiben voltak a helyszínen, hogy a kitelepüléshez le van-e kaszálva a 

helyszín? 

A jelenlévők úgy tudják nem kell kaszálni. 

Dézsi Tamás: Született-e már döntés a parkoló elhelyezésével kapcsolatban? 

Bujdosó István: Ezt még meg kell oldani. A versenyközpont mellett csak a rendezők leadott rendszámos 

autói parkolhatnak majd. 

Bakó Áron: Megmutatja a képernyőjén, a térképen, hogy mely helyszínek jöhetnek szóba 

parkoltatásra, hol kb. mennyi autó férne el, és hol meddig tartanak a pályák. Szerinte mindenhol 

problémás, ahol meg lehetne oldani, ott is vannak még pontok.  

Dézsi Tamás: Kérdezi lehet-e még módosítani az engedélyen. 

Bujdosó István: Nem. 

Lengyel Ádám: Akkor majd a C pálya végén az autók között mennek a szalagon, nem lehet másképp 

megoldani.  

Horváth Attila: Még így is azon aggódik, hogy a rendelkezésre álló hely kevés lesz. Legutóbb is nehezen 

fértek el a parkoló autók a „göröngyösön”, és a bánya parkoló is tele volt. Most várhatóan még többen 

érkeznek majd. 

Bakó Áron: Akkor nincs más megoldás, pályát kell módosítani. Zacher Noéminek szól majd, hogy az ő 

pályája utolsó pontját helyezze át, hogy több hely maradjon parkoltatni. azt viszonylag könnyen meg 

lehet tenni. 

Dézsi Tamás, Morandini Viktor és Bakó Áron az ülés után majd megbeszéli hogyan legyen a parkolás 

kérdése megfogalmazva a versenyértesítőben. 

Morandini Viktor: A célrajzról is beszélni kell még. 

Lengyel Ádám: Érdeklődik milyen díjak, érmek lesznek.  

Morandini Viktor: Kérdezi Máthé Istvánt, tud-e még érmeket készíteni az időpontig. 

Máthé István: Tavalyról maradt valamennyi, azokat is felhasználhatjuk, de kell még. 

Bujdosó István: Felveti, hogy a jövőben versenyspecifikus helyett inkább általános Sparis érmeket 

használjunk, minden kupára egységesen, legfeljebb más matricával. 

Hentes Ildikó: A mostani versenyre már késő ebben gondolkozni. 

Lengyel Ádám: Éremkészítésnél az öntőforma a drága, utána már olcsóbb sokszorosítani. Ebbe majd 

belevágunk. 
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Dankó-Walthier Edina: Fából készült, pirográfiával feliratozott érmet javasol a jövőben, a 

környezettudatosság jegyében.  

Lengyel Ádám: Kérdezi mi legyen a jutalmakkal. 

Morandini Viktor: Felveti, hogy kérhetnénk tárgyi hozzájárulást az árusoktól. Vagy lehetne decathlon 

utalvány. 

Hentes Ildikó: Aggódik, mert erre is már kevés az idő és a keret. A legutóbbi versenyen szörpöket 

osztottak, de egy üveg szörp is 2000 Ft.  

Lengyel Ádám: Emlékeztet, hogy a MOMO emléksátorba áram kell majd. Flexo sátor is kell.  

Sárközy Zsófia: A Flexosok kérnek a célba majd néhány segítőt, hogy ha szükségük lenne segítségre, 

akkor legyen kihez forduljanak. Ő intézi az okleveleket, de még kéne nekik jutalomnak pici csoki.  

Morandini Viktor: Az értesítőbe írjuk bele, hogy előre kérjenek kísérőt. 

Lengyel Ádám: Ellenzi. Nincs annyi emberünk, hogy fel tudjuk ajánlani a segítséget. Lehetőleg oldják 

meg maguk, és csak akkor segítünk, ha egyedül nem megy. Kérdezi a jelenlévőket, hogy van-e valami 

a verseny rendezéssel kapcsolatban, ami még nem került szóba. 

Horváth Attila: Érdeklődik ki hozza majd a dugókákat. 

Lengyel Ádám: Józsa Gábor hozza. 

Máthé István hozza a ragasztókat a bójákra.  

Lengyel Ádám: Mindenki előre mondja majd meg, hogy mennyi üres helyet akar a kategóriákba, hogy 

eleve úgy lehessen tervezni. Verseny előtti kedd-szerdán kellene már térképeket nyomtatni.  

Sárközy Zsófia fogja küldeni a szimbolokat, Horváth Attila rendezi.  

Horváth Attila: Pót dugókák kellenek a rajtba. 

Krasznai Orsolya: Ő csinálja az óvodát, kérdezi, hogy a szokásos felszerelés rendelkezésre áll-e. 

Lengyel Ádám: Csipi Erzsébettől kell elhozni majd. Elég nagy helyigényű szállítmány, kombi autó kell 

hozzá, és helyszínre is le kell majd juttatni. 

Krasznai Orsolya: Ő megoldja, de akkor mást nem tud fuvarozni. 

Lengyel Ádám: Edina intézi a gyerekverseny kis jutalmait. Hentes Ildikó hozzon készpénzt is, a korábbi 

tapasztalatoknak megfelelő mennyiségben.  

Bujdosó István: Kérdezi hány órakor tervezzük kezdeni az előkészítő munkálatokat pénteken. 

Horváth Attila: Legyen 10 óra.  

Bujdosó István: Még nem volt szó a frissítésről, és hogy mit adunk a célban. 

Morandini Viktor: 800 főre kéne tea. 
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Hentes Ildikó: Figyelmeztet, hogy ezt már jóval korábban meg kellett volna beszélni. 800 főre nem 

tudjuk magunk készíteni. Meg kell rendelni. 

Bujdosó István: Kérdezi hogyan oldjuk meg ezen a versenyen a pohár kérdést.  

A jelenlévők megvitatják a kérdést, szem előtt tartva a gyakorlati, a gazdaságossági és a 

környezetvédelmi szempontokat. Krasznai Orsolya szerint, ami műanyag poharunk van, azt fel lehet 

használni, de az nem lesz elég. 

Hentes Ildikó: A műanyag pohár sajnos sokkal olcsóbb, mint a papír. Javasol valami motiváló rendszert, 

hogy a versenyzők hozzanak saját poharat, mert sajnos nagyon kevesen hoznak. (Pedig mindig benne 

van az értesítőben.) Ugyanakkor ezen a versenyen már késő újdonságot bevezetni. 

Dézsi Tamás: Javasolja, hogy legyünk szigorúak, és a kiírásnak megfelelően csak az kapjon frissítőt, aki 

hoz saját poharat, kulacsot. 

Hentes Ildikó Támogatja. 

Lengyel Ádám Szerint ezt majd jövőbeli versenyeken lehet bevezetni, dolgozzuk majd ki a módját. 

Hentes Ildikó: Javasolja, hogy közvetítsük az MTFSZ felé, hogy központilag foglalkozzon a problémával, 

mert minden klubbot érint. 

 

4. További rendezéseink, 2025-ös OB pályázat 
Lengyel Ádám: Ismerteti a KOB-VOB verseny rendezés előkészületeinek állását. 

Bujdosó István: A szükséges engedélyek nincsenek meg a Meleg-hegyre. Biztos benne, hogy 

megkapjuk, de nem tud többet tenni azért, hogy ez ne az utolsó pillanatra tolódjon mindig, nem rajta 

múlik.  

Emiatt a verseny helyszíne marad a Vértes. A térképek készülnek. Az érintettek az ülés után még 

egyeztetni fognak a célhelyekről.  

Lengyel Ádám: Felveti, hogy készüljön-e egyedi érem az alkalomra. Lehetne ebből hagyomány, hogy 

az országos bajnokságok érme legyen egyedi és extrább, a tavaly őszihez hasonlóan. 

Bakó Áron: Szerinte a Zacher Noémi által tervezett érem lehetne a jövőbeni Sparis rendezésű OB-k 

mintaérme. Ahhoz hasonló lehetne a többi is. 

Hentes Ildikó: Szerinte legyen inkább versenyenként egyedi. 

Lengyel Ádám: A KOB-VOB helyszín maradt a Vértesben, úgyhogy az Őszi Spari Kupa helyszíne is 

módosul. Erre a KOB-VOB terep merült fel, másik arénával, egy viszonylag nagy új résszel. 

Jó ütemben mennek az EOC előkészületei is. Haladnak a pályatervek, folyamatban vannak a 

terepbejárások. Feladat, hogy próbáljunk egy hivatásos szponzorkeresőt találni, fontos lenne, hogy 

erre az eseményre szponzori támogatást kapjunk. Szét kell osztani a feladatköröket is. Az állami 

támogatás kérdését Bujdosó István intézi, ez a legfontosabb, enélkül veszélyben a rendezvény anyagi 
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stabilitása. Jó hír, hogy a Sport TV vállalta, hogy közvetíti mindhárom döntő futamot, reméljük meg is 

valósul. A Hungária kupa szervezése is elindult. Ezt a versenyt a GKS-el és GTC-vel közösen fogjuk 

rendezni, és százalékban fogunk részesedni a bevételből.  

A 2025-ös OB pályázatról Lengyel Ádám külön egyeztet majd Bujdosó Istvánnal. 

 

5. Közgyűlés előkészületek – napirend átbeszélése, jelölőbizottság választása 
Lengyel Ádám: Április 27-én tartjuk az éves közgyűlést, ami ebben az évben tisztújító közgyűlés. 

Jelölőbiztost kell kinevezzünk. Tálas Józsefet javasolja erre a szerepre. Kéri, hogy csak aki nem lesz 

jelölt, az jelentkezzen majd a jelölőbizottságba.  

2023/1. sz. határozat: Az elnökség megszavazza Tálas Józsefet az április 27-én tartandó tisztújító 

közgyűlés jelölőbiztosának. (Igen: 9 Nem: 0 Tartózkodott: 0) 

Lengyel Ádám: A napirendi pontok a szokásosak lesznek, kiegészítve a tisztújítással. A jelölőbiztos 

munkájának megkönnyítése érdekében kéri, hogy a jelenlévő elnökségi tagok most előzetesen 

nyilatkozzanak, hogy vállalják-e továbbra is feladataikat.  

Krasznai Orsolya szívesen átadná elnökségi feladatait, amennyiben van helyére megfelelő jelölt.  

Lengyel Ádám: Peregi Dániel, és Jenei Margit a jövőben nem szeretne elnökségi feladatokat ellátni. 

Helyükre javasolja jelölteknek Sárközy Zsófiát és Dézsi Tamást. Tekintettel arra, hogy Morandini Hanga 

várhatóan kevésbé tud majd aktívan részt vállalni a feladatokból a közeljövőben, a helyére jelöltnek 

javasolja Klement Kelént. Krasznai Orsolya helyére javasolja Dankó-Walthier Edinát. Szerinte Krasznai 

Orsolya és Dankó-Walthier Edina ezt meg tudja beszélni egymás között, hogy melyikük vállalja a 

hivatalos elnökségi tag szerepét. Kérdezi, hogy felmerül-e más személy a jelöltségre. 

Krasznai Orsolya: Javasolja Zacher Noémit az elnökségbe. 

Lengyel Ádám: Sulyok Ábelt kérdezi, hogy szeretne-e tag lenni. 

Sulyok Ábel: Nem érzi szükségesnek, hiszen ő inkább csak a térképekkel foglalkozik, de akadálya nincs 

a részéről. 

Lengyel Ádám: Vass László nem vállal több ciklust, mint a felügyelőbizottság elnöke. Az ő helyére várja 

a javaslatokat. 

Hentes Ildikó: Javasolja jelöltnek Tálas Józsefet. Probléma, hogy akkor nem lehet ő a jelölőbizottság 

elnöke. Viszont, ha a helyszínen javasoljuk őt jelöltnek, és elfogadja, akkor az rendben van. 

Lengyel Ádám: Rajmon Imolát javasolja felügyelőbizottsági elnöknek, amennyiben Tálas József nem 

kíván ebbe a szerepkörbe lépni. Szerinte minden kvalitása megvan hozzá. A közgyűlés helyszínével 

kapcsolatban kell még döntést hozni. Javasolja az egyszerűség kedvéért, hogy legyen a Spari 

klubhelyiségben. Amennyiben túl sok a résztvevő, és nem férnénk el, akkor tarthatjuk szabadtéren, a 

Tabánban.  
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6. Kezdő-közepes csoport átmenet fejlesztése – tervezés 
Lengyel Ádám: Az edzői beszámolók keretében már volt szó a kezdők KFKI-s edzésekbe való 

bekapcsolódásáról. Ez azt jelenti, hogy a Spariban maradó kezdők számára Krasznai Orsolya egyedül 

kell megoldja az edzések vezetését. Kérdezi Orsolyát, hogy ez menni fog-e neki? 

Krasznai Orsolya: Szerinte ez a létszámtól függ. Ha többen lesznek, akkor szüksé0ge lesz segítségre. 

Sárközy Zsófia: Szerinte a közepes csoport tudja majd támogatni a kezdők edzéseit, hiszen tőlük is 

sokan a KFKI-hoz mennek majd edzeni, így náluk is várhatóan csökken a létszám. Felveti, hogy a két 

csoport edzéseit ebben az esetben ésszerű lenne valamilyen módon összevonni. A konkrét gyakorlati 

megvalósítást még nem tudja, de olyasmire gondolt, hogy az edzésközpont legyen egy helyen, hogy 

több edző tudja a gyerekeken rajta tartani a szemét, de nem biztos, hogy ugyanazokat a feladatokat 

kapják.  

Lengyel Ádám: Kéri, hogy amikor indul ez a rendszer, akkor Krasznai Orsolya mellé feltétlenül legyenek 

segítők kijelölve, a szokásos módon. Javaslatokat vár arra, hogy hogyan tudjuk az ígéretes gyerekeket, 

akiknél a legnagyobb haszna lenne a terepi edzéstapasztalatnak, rávenni, hogy felmenjenek a KFKI-

hoz. 

Dankó-Walthier Edina: Már elkezdte a kezdő csoport tájékoztatását erről a tervről, dolgozik rajta.  

Lengyel Ádám: Ezekhez az edzésekhez szükség lesz Normafa térképre. Kérdezi, hogy kivel kell 

egyeztetni, hogy ott edzést tarthassunk. 

Bakó Áron: A BTFSZ-szel. 

Lengyel Ádám: Figyelmeztet, hogy az utolsó pillanatban a Spariban kinyomtatott térkép nagyon drága 

és rossz minőségű megoldás, kéri, hogy az edzők tervezzenek előre, és Máthé Istvántól kérjék a 

nyomtatást. 

Bakó Áron: Már tervezi a pályákat. Célja, hogy a kezdők a gyakorlottabb társukat a pályán követve az 

aktív pályateljesítést lessék el, ne magyarázatokból, hanem a gyakorlatból tanuljanak. Csillagszerű 

pályák lesznek.  

Sárközy Zsófia: Dankó-Walthier Edina is ott lesz, és segít. Egyszerűbb pályán a kezdők egyedül is 

mehetnek majd. KFKI-tól és Normafától is lesz indulás. 

Bakó Áron: Öltöző csak akkor kell majd, ha esik az eső. A Tavaszi Spari Kupa után indulna a program.  

Bujdosó István: Szerinte egyszerűsíti a dolgot, ha nem lesz külön felvezető, a felvezetésre is lehet 

gyakorló gyereket kivinni. Az utolsó csapat pedig leszed. Ez máshol is működött már jól. 

Sárközy Zsófia: Részleteket azért nem érdemes még tervezni, mert edzésenként változó lesz a terv. 

Lengyel Ádám: Ettől a programtól sokat várunk. Az is fontos, hogy a kezdő gyerekeket versenyekre is 

elcsábítsuk. Dankó-Walthier Edina eddig is megtett mindent. Jó hír, hogy a szülői értekezlet úgy tűnik 

hatással volt a jelentkezési kedvre, most sokan jelentkeztek versenyekre. Reméljük ez egy jó tendencia 

kezdete. 
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7. Szülői értekezlet tanulságai 
Lengyel Ádám: Szerinte nagyon jól sikerült, minden tekintetben. Mondhatjuk, hogy megtelt a társalgó. 

A jövőben lehetne differenciált szülői értekezleteket rendezni, külön a haladóbb és a kezdő szülőknek. 

Felvetődött, hogy újra rendezhetnénk családi napot, mint a Covid járvány előtt. Helyet és időpontot 

kéne rá találni. 

A jelenlévők megosztják ötleteiket a helyszínt illetőleg. Nem születik döntés, visszatérünk rá. A sűrű 

éves programterv miatt már nincs az év során teljesen ideális időpont, ami mindenkinek megfelelne, 

de a jelenlévők megállapodnak, hogy a Családi Nap időpontja 2023 június 17. lesz.  

Lengyel Ádám: A következő elnökségi ülésen ezt véglegesítjük, és utána lehet majd meghívót küldeni. 

 

8. Egyebek 

Szociális pályázat 

Lengyel Ádám: Kérdezi, hogy hol tart a Szociális pályázat. 
Morandini Viktor: Még nem történt meg a kiküldött első kör bírálata, ígéri, hogy foglalkozik vele.  
 

EOC térképhasználat 

Bujdosó István: Ellenőrizni szükséges, hogy az EOC szerződésben milyen feltételekkel vállaltunk 
kötelezettséget az EOC térképek válogatottnak történő átadására. 
 

TTEV 6. forduló térképhasználat 

Lengyel Ádám: A Megalódusz-szal a térképhasználati díjat kéne tisztázni. 
Bujdosó István: Tudnak róla, tisztázzuk. 
 

OCAD tanfolyam 

Sárközy Zsófia: Javasolja, hogy OCAD tanfolyamot kéne szervezni, mert többen szívesen betanulnának 
pályakitűzőnek. 
 
Lengyel Ádám: Szerinte, ha újakat tanítunk be, akkor inkább az ingyenes szoftverek használata felé 
kéne elmenni, azt megtanulni. Kérdezi kinek van ebben tapasztalata. Másik lehetőség egy vándor 
licensz beszerzése a szerdai kiskupák bevételéből.  
 
A jelenlévők közül senki nem rendelkezik elegendő tapasztalattal az ingyenes szoftverek 
használatában. 
 
Sárközy Zsófia: Szeretné, ha a kezdő edzések térképeiből már a betanulók rajzolnának meg párat, 
gyakorlásként. Ehhez szükséges, hogy otthon is rendelkezésükre álljon a rajzolóprogram. 
 
Bakó Áron: Jónás Ferencet kéne felkérni külsős előadónak, hogy tanítsa meg nekünk ezeknek az új 
szoftvereknek a használatát. Vagy Gönczi Péter is jöhetne. Kérdezzük meg, hogy dolgozott-e már 
ilyennel. 
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Egyéb téma hiányában Lengyel Ádám 19:54-kor az ülést berekeszti. A következő elnökségi ülést 

eredetileg 2023. április 13-ára, csütörtökre terveztük, de a két elnökhelyettes kérésére április 11-én, 

kedden tartjuk. 

 

Budapest, 2023. március 09. 

 

 

  ...................................................   ..................................................  

 Lengyel Ádám Woynárovichné Kárpáti Ágnes 

 ügyvezető elnök jegyzőkönyvvezető 

 

 

 

  ...................................................   ..................................................  

 Klement Kelén Bakó Áron 

 jegyzőkönyv hitelesítő jegyzőkönyv hitelesítő 


